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B4_E5_B7_A5_c77_579444.htm 1．拥挤的居住条件所导致的市

民健康状况明显下降，是清城面临的重大问题。因为清城和

广川两个城市的面积和人口相当，所以，清城所面临的上述

问题必定会在广川出现。 以下哪项最为恰当地指出了上述论

证的漏洞？ A．不当地预设：拥挤的居住条件是导致市民健

康状况下降的唯一原因。 B．未能准确区分人口数量和人口

密度这两个概念。 C．忽略了相同的人口密度可以有不同的

居住条件。 D．未能恰当地选择第三个比较对象以增强结论

的说服力。 2．一个已经公认的结论是，北美洲人的祖先来

自亚洲。至于亚洲人是如何到达北美的呢，科学家们一直假

设，亚洲人是跨越在14000年以前还连结着北美和亚洲后来沉

入海底的陆地进入北美的，在艰难的迁徙途中，他们靠捕猎

沿途陆地上的动物为食。最近的新发现导致了一个新的假设

，亚洲人是驾船沿着上述陆地的南部海岸，沿途以鱼和海洋

生物为食而进入北美的。 以下哪项如果为真，最能使人有理

由在两个假设中更相信后者？ A．当北美和亚洲还连在一起

的时候，亚洲人主要以捕猎陆地上的动物为生。 B．上述连

结北美和亚洲的陆地气候极为寒冷，植物品种和数量都极为

稀少，无法维持动物的生存。 C．存在于8000年以前的亚洲

和北美文化，显示出极大的类似性。 D．在欧洲，靠海洋生

物为人的食物来源的海洋文化，最早发端于10000年以前。 3

．马晓敏是眼科医院眼底手术的一把刀，也是湖城市最好的

眼底手术医生。但是，令人费解的是，经马晓敏手术后患者



视力获得明显提高的比例较低。 以下哪项如果为真，最有助

于解释以上陈述？ A．眼底手术大多是棘手的手术，需要较

长的时间才能完成。 B．除了马晓敏以外，湖城市眼科医院

缺乏能干的眼底手术医生。 C．湖城市眼科医院难治的眼底

疾病患者的手术大多数都是由马晓敏医生完成的。 D．目前

经马晓敏手术后患者视力获得明显提高的比例比过去有所提

高。 4．汽车保险公司的统计数据显示：在所处理的汽车被

盗索赔案中，安装自动防盗系统汽车的比例明显低于未安装

此种系统的汽车。这说明，安装自动防盗系统能明显减少汽

车被盗的风险。但警察局的统计数据却显示：在报案的被盗

汽车中，安装自动防盗系统的比例高于未安装此种系统的汽

车。这说明，安装自动防盗系统不能减少汽车被盗的风险。 

以下哪项如果为真，最有利于解释上述看来矛盾的统计结果

？ A．许多安装了自动防盗系统的汽车车主不再购买汽车被

盗保险。 B．有些未安装自动防盗系统的汽车被盗后，车主

报案但未索赔。 C．安装自动防盗窃案系统的汽车大都档次

较高；汽车的档次越高，越易成为盗窃的对象。 D．汽车失

盗后，车主一般先到警察局报案，再去保险公司索赔。 5．

精制糖高含量的食物不会引起糖尿病的说法是不对的。因为

精制糖高含量的食物会导致人的肥胖；而肥胖是引起糖尿病

的一个重要诱因。 以下哪项论证在结构上和题干的最为类似

？ A．接触冷空气易引起感冒的说法是不对的。因为感冒是

由病毒引起的，而病毒易于在人群拥挤的温暖空气中大量繁

殖蔓延。 B．没有从济南到张家界的航班的说法是对的。因

为虽然有从济南到北京的航班，也有从北京到张家界的航班

，但没有从济南到张家界的直飞航班。 C．施肥过度是引发



草坪病虫害主要原因的说法是对的。因为过度施肥造成青草

的疯长，而疯长的青草对于虫害几乎没有抵抗力。 D．劣质

汽油不会引起非正常油耗的说法是不对的。因为劣质汽油会

引起发动机阀门的非正常老化，而发动机阀门的非正常老化
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